

Bisztriczky felfolyamodása folytán most foglalkozott ez ügygel a temesvári kir. ítélőtábla *Kotócs Pál* dr. táblabíró referádája alapján és nagyszámu hallgatóság előtt, — melynek sorában *Barabás Béla* dr. országgyűlési képviselő is megjelent, — hirdette ki a *zárlatot helybeahagyó határozatát*, amely elien további jogorvoslatnak helye nincsen.

Igy esett ki a már készpénznek vett örökség Bisztriczky József kezéből, aki már most a hagyatéokra formált igényeit mégis csak kénytelen perre utasítás értelmében az *örökösök ellen lefolytatandó perben* érvényesíteni.

Ezzel az ügygel kapcsolatban a *Temesvári Volksblatt* a tárgyalásról hozott tudósításában *éles támadást intéz Barabás Béla* ellen, a következőket írván:

„Ezzel az örökösödési pörrel kapcsolatban szavahihető oldalról olyan *botrányról* értesülünk, amely nem fog következmények nélkül maradni. *Barabás Béla*, a három kerületben megválasztott országgyűlési képviselő, a Ház kérvényi bizottságának elnöke és a delegáció al-elnöke, ebben az ügyben, úgy látszik, olyan szerepet játszott, amely *semmiképen sem méltó* egy, a korrupció kiirtását folyton hirdető, előkelő politikushoz. *Barabás* ugyanis *Temesvárott* megjelent több táblabírónál, akiknek kijelentette, hogy neki ugyan mint ügyvédnek ehhez az ügyhöz semmi köze sincsen, de mégis kéri az urakat, hogy miután *Bisztriczky az ő barátja és jókora*, *ezt a pört Bisztriczky iránti jóindulattal tárgyalják*. Kérését e szavakkal fejezte be:

— A pör tárgyalásánál különben is személyesen jelen leszek.

Ez az eljárás annyira botrányosnak tetszett előttünk, hogy álmélkodva néztünk informálónkra és csak, ennek ismételt biztosítására, hogy a dolog így történt, irtuk le e sorokat. Itt minden kommentár fölösleges. Ha egy befolyásos képviselő, aki bizalmas lábon áll az igazságügyminiszterrel, proteklókéréssel fordul egy magyar bíróhoz s azt bizonyos mértékben erkölcsileg presszionálni akarja, ez csak az igazságszolgáltatás kárára lehet. A közvélemény és a *Barabás* eljárása által megsértett magyar bírói kar elvárják *Barabástól*, hogy haladéktalanul nyilatkozzék s hogy megvilágítsa a motívumokat, melyek őt temesvári látogatásánál vezették.“

Az *Aradi Közlöny* egyik munkatársa ma kérdést intézett *Barabás Béla*hoz, hogy mi a megjegyzése ahhoz a kommentárhoz, amelyet a T. V. a táblai ítélet közléséhez fűz. *Barabás* erre a következőkben válaszolt:

— Az én szereplésem a Bisztriczky-pör táblai elintézésében csak abban állott, hogy átmentem Temesvárra, ott fölkerestem a bírakat és arra kértem őket, hogy miután értesülésem szerint a temesvári közvélemény e pörben barátom, *Bisztriczky József* hátrányára elfogult, *alaposan bírálják el az ügyet*. Egyben kértem őket, hogy közöljék velem a referálás napját, mert az ügy eldávása nyilvános lévén, azon jelen akarok lenni. A referátumot is azért hallgattam meg, hogy meggyőződjem a pör eldöntésének alaposágáról. Hétfőn ítélték az ügyben az ítélőtábla, jelen is voltam a referátumnál, de hogy mennyire nem befolyasoltam a bírakat, azt legjobban bizonyítja az a körülmény, hogy *Bisztriczky a táblánál elvesztette a pört*.

Az aradi választás. Nem lesz hivatalos jelölt.

(*Justh Gyula levele.*)

— Az *Aradi Közlöny* tudósítójától —

Arad, július 11.

A mai nappal megkezdődött Aradon a választási kampány. *Justh Gyula* Házelnöknek *Barabás Béla* lemondásáról szóló értesítése ma már megérkezett a város hatóságához és *Institoris Kálmán* polgármester, mint a központi választmány elnöke, előreláthatólag szombat délután öt órára összehívja a központi választmány ülését, amelyen megállapítják az aradi választás funkcionáriusait és határnapját.

Barabás lemondása.

Hir szerint a *választás augusztus 2-án lesz*. A Házelnök értesítése a következőkép szól:

Barabás Béla Arad szab. kir. város képviselőtéről lemondván, a képviselőháznak folyó évi július hó 10-én hozott határozata folytán felhívom a t. központi választmányt, hogy az említett választókerület részére, a törvény értelmében, az új képviselőválasztás iránt intézkedjék és a választás kitűzendő határnapját velem tudatni sziveskedjék.

Budapest, 1906. július 10-én.

Justh Gyula,
a képviselőház elnöke.

Barabás Béla ma látogatást tett *Műlek Lajos* dr. közjegyzőnél, az aradi függetlenségi párt ügyeit intéző társelnöknél és bejelentette neki lemondását az aradi mandátumról. *Műlek* még e hétre összehívja a függetlenségi párt végrehajtó bizottságát, hogy megállapodjanak a párt jelöltje személyében. Ez azonban igen nehezen, sőt valószínűleg egyáltalán nem fog menni, mert egyes jelöltek és csoportjaik nem hajlandók hivatalos jelöltet elismerni és ebben a tekintetben magukat a többség határozatának alávetni.

Hivatalos jelölt nélkül.

A végrehajtó bizottság ezért aligha fogja a jelölést akként megejteni, amint például *Barabás Béla* is óhajtja, hogy t. i. a bizottság azt mondja ki hivatalos jelöltnek, aki a titkos szavazás útján a legtöbb szavazatot nyeri. A különleges helyzetre való tekintettel a párt úgy fog határozni, hogy az aradi függetlenségi választó polgárok *szabad tetszésük szerint bármelyik függetlenségi jelöltre adhatják szavazatukat*. A függetlenségi párt vezető férfiai ma azt a kijelentést tette, hogy miután más párthoz tartozó jelölt nem lesz vagy legalább nem olyan, aki elhódíthatná a mandátumot a függetlenségi párttól, legcélszerűbb a surlódások elkerülése végett *valamennyi 48-as jelöltet a starthoz engedni*, versenyezzenek, ahogyan tudnak, a közvélemény azután majd szabadon megnyilatkozik és azt küldi a parlamentbe, akit a legméltóbbnak tart.

Komoly jelöltekül ma a következő függetlenségi jelöltek emlegetni: *Müller Károly*, *Szabó Zoltán*, *Steigerwald Alajos* és *Avarffy Géza*. Ezekhez járulna még *Komjáthy Béla*, aki azonban a napokban Szóvátára utazott fürdőzni és úgy látszik, nem tesz lépéseket az aradi mandátum megszerzése iránt.

Barabás új jelöltsége.

Jelöltként emlegetik *Barabás Bélát* is, városunk volt országgyűlési képviselőjét, aki azonban ma az *Aradi Közlöny* munkatársa előtt a *leghatározottabban kijelentette*, hogy a jelöltséget *semmi szín alatt sem fogadja el*.

— Nagyon rossz szolgálatot tesznek nekem azok, mondta többek között *Barabás*, akik engem most is az aradi mandátumra jelölni akarnak. Hiszen épen azért mondtam le róla, mert ezzel is be akarom bizonyítani budapesti párthiveimnek, hogy csak az Erzsébetváros mandátumát akarom megszerezni és meg is tartani. Budapesten — azt hiszem — győzni is fogok, de ha az aradi lapok ismét lanszirozzák aradi jelöltségemet, úgy alaposan *elronthatják a dolgomat* odafönt. Ismétlem, nem hiszem ugyan, hogy Aradon ismét jelölnének, de ha föl is ajánlják a jelöltséget, én *határozottan visszautasítom*. Ezzel tartozom a reputációmnak is, hiszen csak így van értelme a lemondásomnak az aradi képviselőségről és csak ezzel tudom igazolni azt a határozott szándékomat, hogy eredetileg is a fővárosi mandátumot akartam megtartani.

A meggyanusított Barabás.

Munkatársunk ez alkalommal megkérdezte azt is, mi igaz abból a tegnapi Eötvös-intervju során szóba került hírből, mintha *Barabást* az országos függetlenségi párt valami nagyobb üzlettel rekompenzálta volna a *Khuen* idején való leszerelésért. *Barabás* indignálódva így válaszolt:

— Ostoba rágalom valótlan tényállításokkal és valótlan következtetésekkel. Ez különben kitűnik magából a gyanusító közleményből is. Ugyan mi értelme lett volna annak, hogy *nekem* adjanak valami „nagyobb üzletet“, amikor a párt egy része elégedetlenkedett és ezeknek a megbékülését akarták elérni?! Ebben a dologban különben küldtem már a fővárosi lapoknak is nyilatkozatot, amelynek szövege a következő:

— Alávaló hitvány gazember, aki én rólam ilyeneket állít. Hát az én életem ilyen volt, hogy nem áttallanak engem olyan piszkos gyanusításokkal illetni? Holnap feljövök Budapestre és akkor utána járok, ki az a gaz himpellér, aki rólam ezeket a híreket terjeszti. Ki fogom kutatni a forrást és felelősségre fogom vonni.

Barabás budapesti pártjában, mint fővárosi tudósítónk táviratozza, Eötvös nyilatkozata nagy izgalmat okozott, de úgy határoztak, hogy bevárják *Barabás* intézkedését és akkor válaszolnak reá.

Itt említjük meg, hogy a budapesti Eötvös Károly-párt ma este a Zuglóban pártgyűlést tartott, amelyen megjelent a párt képviselőjelöltje is. A *Barabás*-párti választók nagy számban tüntetőleg a vendéglő közelében tartózkodtak és amikor az Eötvös-pártiak kivonultak a vendéglőből, a két párt között *összeütközésre is került a dolog*. A választók *összeverekedtek*, de komolyabb baj nem történt.

Julius hónapban
minden elképzelhető
órajavítás
I korona.
Zsebóráüveg, mutató 10 kr.
Schwimmer Albert
órasmester Aradon, 137
Szabadság-tér 5--6. szám alatt.
(Pótlal kávéház mellett.)
Falióra javításokért
kívánatra
házhöz küldök.

2822—1906. pm.
Hirdetmény.

A „Hertschka Mór” ösztöndíj alapítványának az aradi kir. főgymnásium, főreáliskola és polgári fiúiskolára vonatkozó egy-egy helyre az 1906—7-ik tanévtől kezdve megüresedvén, felhívom ezen iskolák mindazon növendékeit, kik az ösztöndíjat elnyerni óhajtják s tanulmányaik felől kitűnő, másik felől pedig jeles osztályzattal bírnak, hogy pályázati kérvényüket hozzám vagy közvetlenül az iskola igazgatója úján f. évi augusztus hó 15-ig bemutassák.

- Az alapító oklevél rendelkezései szerint előnyben részesülnek.
1. Az aradvárosi árvák.
 2. Az aradvárosi szegény özvegyek fiai.
 3. Az aradmegyei árvák.
 4. Az aradmegyei szegény özvegyek fiai.
 5. Az aradvárosi szegény tanulók.

Aradon, 1906 évi július hó 10.
Institoris,
kir. tanácsos,
polgármester.

Paulis község tulajdonát
képező

nagyvendéglő
haszonbérbe kiadó
6 évi időtartamra
évi 725 forintért.

Szép nagy vendégszobák, nagy csapszék és mézsárszék van benne, ezen felül konyhakert, tekepálya, 3 pincze, jégverem és 70 lóra való istálló, nagy állás és tágas udvarral.

Bővebbet
Csont Lajos
nagyvendéglős urnál
Paulison.

Nagymennyiségű
maculatura
jutányos áron
eladó.

Bővebbet a kiadóhivatalban.

Magy. kir. államvasutak igazgatósága.

185010—1906. F. IV. sz.

Hirdetmény.

Ezennel közhírré tétetik, hogy a vasúti kocsikban és az állomási helyiségekben elhagyott tárgyak, u. m. bőröndök, táskák, kalapok, ruha- és fehérneműek, botok, napernyők és esernyők stb. az alább felsorolt állomásokon és következő napokon tartandó árverés alkalmával azonnali készpénz fizetés mellett el fognak adatni:

Állomáson	f. évi július hó
Arad	17-én d. u. 2 óra
Szeged	17-én d. u. 2 óra
Debreczen	23-án d. u. 2 óra

Budapest, 1906. évi június havában.

Az igazgatóság.

(Utánnomás nem díjazatik.)

Pályázati hirdetés.

Arad szab. kir. város tanyai osztatlan elemi iskolájánál megüresedett rendes tanítói állás betöltése végett ezennel pályázat hirdettetik, melyre — miután ott a gazdasági ismétlő iskola létesítése is tervbe van véve, — oly tanító fog megválasztani, ki a gazdasági ismeretek valamelyik ágából tanfolyamot végzett, azok közül a kertmívelés és fatenyésztésben jártassággal bír s azokat tanítani is képes. Ezen állással 1200 kor. évi fizetés és megfelelő természetbeni lakás, azonkívül a főnálló fizetési szabályzat értelmében az abban előírt kedvezmények, illetve ötdéves korpótlékok vannak egybekapcsolva. E javadalmazás fejében köteles a megválasztandó tanító az összes tantárgyakat az utasításban és tantervben előírt heti óraszámokban tanítani. Felhívtnak tehát azon okleveles férfi tanítók, kik a 40-ik életévet még tu' nem haladták s a fentjelzett állást elnyerni óhajtják, hogy a képesítő oklevelükkel, keresztleveleikkel, gazdasági ismereteikről és eddigi működésükről szóló bizonyítványokkal és magyar honosságukat igazoló okmányukkal felszerelt és kellő bélyeggel ellátott pályázati kérvényüket f. év augusztus hó 18-ig bezárólag Arad szab. kir. város községi iskolaszékhéhez czimezve beküldjék. Az állás f. év szeptember hó 1-én lesz elfoglalandó.

Aradon, 1906. évi július hó 4-én.

Institoris s. k. Bouts s. k.
kir. tan., isk. elnök. isk. jegyző.

Hirdetmény.

A fakerti körjegyzőségénél
folyó év augusztus hó 1-ével

egy gyakornok
alkalmazást nyerhet.

Mosás és ágyneműn kívüli ellátás mellett havi 10 korona fizetés és járlat átírási jövedelem.

Fakert, 1906. évi július hó 11-én.

Rác Márton,
1791 körjegyző.

13176—1906. sz.

Hirdetmény.

Arad szab. kir. város közönsége részére 8 darab automobil omnibus szállítására nézve az alább kitüntetett feltételek mellett pályázatot hirdetünk azzal, hogy a pályázatra vonatkozó ajánlatok lezárta legkésőbbben 1906. évi július 30-ik napjának déli 12 órájáig a polgármesterhez nyújthatók be.

1. Az automobil omnibusok 18—24 ülésűek legyenek és legalább 20 lóerővel bírjanak.
2. A kocsik hűtése teljes megterhelhetőség és 18 km. sebességgel mellett megfelelő legyen.
3. A benzin fogyasztás 715 faj-súlyu benzin mellett lóerőnként és óránként 450 grammnál több nem lehet.
4. A gépnek előre legalább háromféle, hátra 1 féle sebességre alkalmas áttétellel kell bírnia.
5. Az első kerék talpa egy, a hátsók 2 tömött-gummi kerékkel látandók el.
6. A kocsi teteje olyképp rendezendő be, hogy arra kézi podgyász feltehető legyen és elől hátul félre billenthető letra alkalmazandó.
7. A hajtó tengelyek és szelepek továbbá a sebességet átvető fogaskerékek 25% Chrom-Nickel aczélból készítenők, a mely anyag szilárdságának négyzet milliméterenként legalább 80 kigr. kell hogy legyen.
8. Szállító minden gépalkatrészért egy évi jótállást vállal, s köteles az ezen idő alatt előforduló mindazon hiányokat, a melyek az anyag vagy a munka rosszaságából keletkeztek, díjtalanul és haladék nélkül pótolni.
9. Szállítási határidő 1907. február 1.
10. A gyújtás elektromagnetikusság legyen.
11. A város közönsége fenn tartja magának a jogot, hogy a gépeket munkaközben megszemléltesse.
12. Szállító gépgyáros kötelezi magát, hogy az automobílok megindítására egy megbízható szakértőt küld Aradra a város költségére és hogy a város által kiküldendő két gépész a gépek szerkezetének alapos megismeretése és kezelésére kitanítja.

Arad, 1906. évi június hó 30.

A városi tanács.

Ábbázia
tengeri fürdő.



Pompás levegő.

Kitűnő és olcsó
ellátás.

Aki jó és tartós cipőt akar venni, az forduljon

BALOGH SÁNDOR

uri és női cipészhez

Arad, Boros Béni-tér 19. szám, ahol a legdivatosabb

uri-, női- és gyermekcipők

készülnek a legjutányosabb árak mellett pontos kiviteiben.

Javításokat elfogadok s azokat a leggyorsabban eszközölöm.

Ház, birtok vétel és eladás, terményközvetítő

kereskedelmi ügynöki iroda

ZEINER IGNÁCZ

Simonyi-utca 6. sz.

a leggyorsabban teljesíti az e téreni megbízásokat.

Vidéki fogyasztási szövetkezet részére

üzletvezető kerestetik

fizetés és üzleti nyereség részesedés mellett.

Czim megtudható a kiadóhivatalban. 1568



2085—906. pm.

Pályázati hirdetmény.

Arad szab. kir. város közönségénél megüresedett építészeti felügyelői állásra ezennel pályázatot hirdetek.

Az állás évi 1800 korona törzsfizetés, 360 korona lakbér és a csatornázási fűtőház ellenőrzéséért járó 100 korona tisztsletdíjjal van javadalmazva.

A pályázónak Arad szab. kir. város hatósági szervezetének 44. § 5. pontja alapján az építészeti terén gyakorlati ismeretekkel és a fogalmazásban jártassággal kell bírnia.

Az állás betöltésénél a már szolgálatban álló városi alkalmazottak amennyiben a fenti követelmények megfelelni képesek, — előnyben részesülnek.

Felhívom mindazokat kik ezen állást elnyerni óhadják, miszerint kellőképen felszerelt pályázati kérvényüket hozzám f. évi július hó 15-ig bemutassák.

Aradon, 1906. év július 25.

Institoris,
kir. tanácsos,
polgármester.



Magyar gyógybor.

Csodálatos hatása a

Rozsnyay-féle Pepsin-bor.

Gyomorbetegeknek, kik gyengén emésztenek, szabályozza az emésztést és fokozza az étvágyat. Még teljesen egészségesek is, a kik érzik, hogy valamely kedvenc ételből többet ettek, egy pohárkával közvetlen étkezés után bevéve, minden emésztési zavartól megkíméltetnek. Lábbadozóknak nélkülözhetővé teszi a sokféle mesterséges tápanyagot. Hízaló gyógymódnál kiváló sikerrel alkalmazható. Egy üveg ára 3 kor. 20 fill.

Dr. Rozsnyay étpora

elbőfogségnél, gyakori gyomorégésnél és emésztési zavaroknál kitűnő. Egy doboz ára 70 fillér.

Kapható:

Rozsnyay Máttyás

gyógyszertárban

3841

Arad, Szabadság-tér.

A hölgyek legszebb díszje

a fehér és tiszta arczbőr,

ezt elérhetjük a bámulatos, csodás hatásáról hírneves

Hajós-féle

ARADI IBOLYA-CRÉME

használata által.

Szeplő, májfolt, bibiros, bőrvörösséget és mindennemű arczisztatlanságot egy csapásra megszüntet.

Ára 1 korona, dupla tégely 2 korona.

Ibolya-crème szappan 70 fill. Ibolya-hőlgypor fehér, rósa vagy krém színben doboza 1 K. 20 fill. Ibolya-tej (Eau de Violette de Hajós) 1 korona.

Óvakodjunk utáztatoktól!

A bevásárlásnál csakis Hajós-féle Aradi készítményeket tessenek kérni és elfogadni.

Kapható a feltalálónál:

Hajós Árpád

gyógyszertárban

3861

Arad, Andrassy-tér 22. sz., a megyeházzal szemben.

továbbá Földes Kelemen, Kosuth Pál, Ring Lajos, Vojtek Kálmán gyógyszerészeknél és Vojtek és Welcz drogueriájában.

Mindenki csak „Répáti“ ásványvizet vegyen és igyék, ki hosszú életü akar lenni, és azért is, mert feleslegessé tesz és pótol sok osztrák és egyéb külföldi ásványvizet.

Székelvöldi:

Hazai viz!

„Répáti“

a székelvöldből fakad eszményi tisztaságban és bacillusoktól mentesen, szénsav és vasdús tartalommal.

„Répáti“ kitűnő gyógy- és üdítő hatású ásvány- és savanyúviz, mely alkotórészeinek szerencsés összetételénél és kellemes ízénél fogva a continens elsőrendű gyógy- és savanyúvizei közé tartozik.

A „Répáti“ az előkelő világ kedvenc asztali vize és különösen jó eredménnyel használják köhögés, rekedtség, gyomor-, máj-, vese- és bél-bajok ellenében, valamint a húgyszervek minden bántalmi kószvény, verszegénység, tüdő- és a légző és emésztő szervek betegségei ellen.

Daczára annak, hogy a „Répáti“ üdítő kellemes és kiváló gyógyhatású viz, rendkívül olcsó és azért mindenkinek ki egészségét becsüli mint állandó gyógyital egymagában is vagy borral avagy tejjel vegyítve legmelegebben ajánlható. 1011

„Répáti“ minden nagyobb fűszerkereskedésben kapható és magánlakásokra is szétküldetik. Arad és vidéki vevőknek legalább egy láda (50 üveg) megvételénél a szállítás az aradi állomásra ingyenesen történik.

Kizárólagos főraktár Arad és vidékére Boros Lajosnál raktár és lakás Árpád-tér 5.

Telefon szám 126.

Telefon szám 126.

WUNDER, kárpitós műterme

Temesvár-Belváros,

Korvin Máttyás-utca 8.

Ajánlja fővárosi minta szerint berendezett kárpitós műtermét, a legújabb, legstilszerűbb és legolcsóbb díszítéseit és butormunkáit. — Elvállalok — konkurrenzia nélkül —

lakás-, villa-, szálloda- és iskola-berendezéseket

a legszerényebbtől a legelegánsabbig, helyben és vidéken. Szám-talanszer bebizonyítottam, hogy 11 év alatt a külföldön, u. m.: Németországban, Belgiumban, Hollandiában, Amerikában stb. a legnagyobb és legelőkelőbb műtermekben szerzett tapasztalataim révén azon helyzetben vagyok, hogy bármilyen követeléseknek a legpontosabban megfelelek és remélem, hogy a m. t. közönség bizalmát megnyerem. 587

Kiváló tisztelettel

WUNDER VILMOS.